

Acción de subversivos y muertos informa F.A.

Enfrentamientos con subversivos y pérdidas de vidas, toma de iglesias, saqueo de edificios públicos y desórdenes en carreteras da a conocer en su boletín del día de ayer la Fuerza Armada.

Reiteran en el mismo que sus armas son la persuasión y la fuerza moral, y que únicamente responden con su equipo cuando los agentes y elementos de la Fuerza Armada son agredidos y sus llamamientos a rendirse no bastan.

El comunicado de los hechos sucedidos el pasado 25 en todo el territorio nacional dice:

"Siempre fiel a su deber, serenos en el peligro y desempeñando sus funciones con seguridad, prudencia y firmeza, los Guardias Nacionales serán más respetados

que aquellos que con amenaza sólo consiguen malgastarse con otros.

Conceptos de las prescripciones generales para el servicio. Sin embargo, en esta hora de violencia, las cosas resultan distintas.

El día de ayer en horas nocturnas en el caserío Cerro de Arena, cantón Nuevo Porvenir, de la jurisdicción de Ciudad Barrios, elementos de la Fuerza Armada en misión de búsqueda de armas, llegaron a la casa de la señora Elena Escobar y al solicitar autorización para realizar el registro correspondiente, recibieron la misma respuesta; fue la de siempre... recibidos con balas de armas automáticas.

La Fuerza Armada lamenta la pérdida irreparable de

Pasa a la página 66

Roban vehículo a Pde. Cámara de Cojutepeque

Desde hace más de un mes, le fue robado su automóvil al Dr. Arturo Martínez Flores, presidente de la Cámara de 2a. Instancia de Cojutepeque.

Pasa a la página 33



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

MAYORES DANOS. (Santa Ana). El edificio del Banco Hipotecario de esta ciudad, situado entre la 2a. Calle Poniente y 2a. Avenida Norte, sufrió serios daños por una de las ocho bombas que ayer en la madrugada hicieron estallar elementos desconocidos.

De Santa Ana

Investigan hallazgo de 4 cadáveres en C. Arce

(Santa Ana). El apareamiento de cuatro cadáveres mutilados, investigan las autoridades policiales de Ciudad Arce, departamento de La Libertad. Temprano de ayer cundió la alarma entre la vecindad de esa población, al tenerse conocimiento de que en la carre-

tera antigua a San Salvador, Km. 39 se encuentran las cuatro víctimas que aparentemente fueron torturadas en otro lugar.

Las autoridades judiciales no identificaron a las víctimas, pues no les encontraron documentos.

Fueron llevados al

Pasa a la página 73

De San Miguel

Fábrica de Hilados y Tejidos, podría cerrar

La falta de materia prima en la fábrica de Hilados y Tejidos de San Miguel, podría ocasionar la suspensión de los trabajadores, según manifiestan obreros de esa industria.

Explican son 475 familias las afectadas, a causa de las irregularidades con que se trabaja en esa fábrica. El presupuesto para el presente año fue

recortado —dijo el ingeniero textil, delegado del Gobierno— causa por la que no se cuentan con fondos para la compra de materia prima.

Por otra parte los obreros explican que llevan un mes de estar trabajando irregularmente. Agregan que todo el personal obrero se encuentra sin trabajo.

Pasa a la página 33

Dueños de ferretería muertos en San Miguel

Doña Aida de Nosthas y el profesor Arnoldo Nosthas, murieron abatidos a balazos ayer a las 4 de la tarde dentro de la "Ferretería Nosthas", en la 6a. Calle Oriente, de la ciudad de San Miguel, sindicándose como responsables del doble crimen, a diez hombres enmascarados.

Los autores del hecho, robaron dinero, se lleva-

ron documentos, mercaderías y objetos de uso personal, huyendo a bordo de dos vehículos que les esperaban en la 6a. Calle Oriente, según informan las autoridades.

Este doble crimen, ha conmovido profundamente a los distintos círculos sociales de la nación, tanto por las características del mismo, como por las

Pasa a la página 66

4º Penal investigará asesinato de Monseñor

El Juez 4o. de Paz, Lic. José Orlando Bustamente, trasladó ayer a la orden del 4o. de lo Penal, a cargo del Dr. Atilio Ramírez Amaya, el juicio iniciado el lunes 24 de los presentes en la noche, sobre el asesinato del arzobispo de San Salvador, Mons. Oscar A. Romero y Galdámez.

El juicio se encuentra actualmente en la fase sumaria, únicamente con el texto de la inspección practicada en la Policlínica Salvadoreña por el Juez 4o. de Paz, en la cual

se detalla la posición en que se encontraba el cadáver del prelado. También aparece agregado el reconocimiento médico forense y la autopsia practicada por el Dr. Pedro Charvarría Mejía.

La Fiscalía General de la República, por su parte, ha designado a dos fiscales específicos para que se muestren parte en el juicio, con instrucciones de agotar todos los recursos a su alcance, para que se esclarezca ese vitupe-

Pasa a la página 21

Ladrones dan muerte a un niño en Soyapango

Ladrones enmascarados dieron muerte en forma cruel y sin motivo alguno, al niño de 9 años José Ricardo Rivera Quintanilla, alumno de 2º. grado de la Escuela Oficial de la colonia "Cañas" de Soyapango.

Esos crímenes ha causado gran indignación entre todo el vecindario de la colonia, donde el niño sacrificado tenía muchos amigos y era conocido por los padres de familia.

Según los datos obtenidos, se trata de dos ladro-

nes que con los rostros cubiertos con máscaras, lograron penetrar a la casa de los padres del niño y cuando éste los descubrió, dio un grito para llamar la atención de sus familiares. Fue entonces que los dos ladrones, quienes iban armados de revólveres, le hicieron dos disparos que se le incrustaron en el pecho, dañándole órganos internos vitales.

Los dos ladrones enmascarados, al ver caer al

Pasa a la página 21



ULTIMADO. José Ricardo Rivera Quintanilla, de 9 años, alumno de 2o. grado de la Escuela "Cañas", de Soyapango, fue ultimado por ladrones.

Ningún delito cometió hijo expresa madre

Mi hijo no ha cometido delito alguno, manifiesta la señora Enma Arévalo, refiriéndose al estudiante de Ingeniería Héctor Ernesto Pérez, de 21 años de edad.

El fue capturado —asegura—, dentro de los predios de la Universidad Católica "José Siméon Cañas", el 17 de marzo pasado, sin haber cometido delito.

La madre del joven,

Pasa a la página 73



Foto de LA PRENSA, por Melara.

INOCENTE. El Juez 1o. de lo Penal puso en libertad sin fianza a Carlos Pascual Pérez, por falta de mérito y haber probado su honradez e inocencia en un intento de hurto. Es trabajador de fábrica de helados "Rich".



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

MATERIA PRIMA. (San Miguel). Más de 475 obreros textiles piden a la Junta Revolucionaria de Gobierno que les provea de materia prima; necesitamos trabajar, "llevamos

más de treinta días huelgados por falta de materia prima", dijeron. Pidieron al alcalde sea su vocero ante las autoridades centrales para solucionar su problema.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 50)